

# 瓦斯爆炸 殃及三栋居民楼

## 六人受伤;问题可能出在事故人家新换的灶具上

昨天下午5点40分左右,“轰隆”一声巨响从栖霞区宁栖公路旁一宿舍区传出,紧接着,“哗啦、哗啦”的玻璃破碎声响成一片。一居民楼三楼发生瓦斯爆炸,民警、消防第一时间赶往现场,抢救、疏散工作随即展开。



发生爆炸的302室。

快报记者 顾炜 摄



受伤居民。快报记者 顾炜 摄

### 现场 一户房屋被炸塌

发生爆炸的宿舍是该宿舍区44栋。记者赶到现场时,一股怪味扑鼻而来。警方在发生爆炸的楼栋附近拉起了黄色警戒线,警戒线周围,有数百居民围观。警戒线内,是由消防官兵、民警和炼油厂保安组成的临时抢险队。

记者看到,发生爆炸的居民楼三楼靠中间位置北面,一堵墙被炸得只剩下几块破砖,砖头和一些物品还不时往下掉。这间房屋就是发生瓦斯爆炸的302室。302室与202室之间的楼层隔板北面大部分已整体塌落到202室,导致202室房屋北面损坏严重。

发生爆炸的居民楼周围到处是破碎的玻璃渣,因为该楼正好处于两栋居民楼之间,爆炸产生的冲击波使得附近两栋楼的玻璃和窗户大部分损坏。发生爆炸的302室北面,消防官兵正利用长梯,清理可能掉落下来的危险物品。

正当消防官兵清理完危险物品,准备离开时,302室突然冒出了火光,402室也浓烟滚滚,消防官兵赶紧实施灭火。10多分钟后,火势被控制住。

### 居民 响声就像大炮

市民陈先生家就在发生爆炸的居民楼,他家的玻璃和窗户都被震坏。陈先生回忆,当时他正在看电视。“我

只听见轰隆一声响,那声音就像电影中大炮的响声一样,怪吓人的。楼房都被震得摇晃。过后,家里的玻璃哗啦直往下掉。我赶紧出门一看,不得了,对面韩太婆家北面已经塌下来了。”

陈先生被吓得愣了好几秒钟。“回过神来后,我听见被砸坏的2楼传来了救命声,还有人在叫喊赶快报警,我这才拿起手机,一边报警,一边与赶到的其他居民一起,开始了救援。”

民警和消防官兵以及炼油厂的工作人员赶到现场后,一边救援被困在屋内的居民,一边将楼内所有居民疏散出来。现场的一名该单位负责人称,事发后,他们将楼内居民疏散出来,暂时安置在附近一旅社。“目前,受伤的六人已经送到医院救治,而疏散出来的居民也得到了妥善安置,单位暂时替他们解决食宿问题。”这位负责人表示。

据了解,该宿舍区使用的是厂里提供的管道瓦斯。

### 伤情

#### 六人受伤一人伤势严重

爆炸事故共造成6人不同程度受伤,其中302室的韩老太伤势较为严重。伤者均被送到附近的东瑞医院救治。记者在东瑞医院住院部见到了韩老太的女儿徐佳楣女士。事故中,韩老太伤势较为严重,徐女士正在手术室前等待着母亲的手术结果。

徐女士说:“爆炸发生前几分钟,我在距离妈妈家

300多米的地方买菜。当时我还给妈妈打电话,妈妈说她刚进门,屋里瓦斯味道浓得很,就不跟我多说了,随后就挂断了电话。可没想到约两分钟后,爆炸声就从宿舍区传来,我一看大概方向,就知道可能是我家出事了,赶紧往家里跑。刚跑到楼下,发现半边房子已经塌下来。我妈妈和哥哥都不见人,我赶紧冲上楼去。我妈妈在房子里,我哥哥下夜班刚回家,也在房子里睡觉。”

徐女士上楼后,在被炸得面目全非的厨房里寻找母亲韩老太太。“我在一堆杂物中四下寻找,终于在厨房位置,发现了我妈。她浑身是血,不停地叫喊。赶来的邻居和民警一起,将妈妈背了下去,我转身就去找哥哥。找了半天,在2楼阳台上发现了他,还好,他基本上没受伤。”

徐女士认为爆炸问题出在新换的一台灶具上。“几天前,我家花了1800多元,购买了一套新灶具,回来后发现家里就漏瓦斯。后来请厂里面的人来检查了,发现不是管道问题,是灶具有问题。听妈妈说,中午的时候,灶具售后服务的人来检修过,晚上就发生事故了。”

记者从医院了解到,韩老太右手臂两处骨折,头部和面部有不同程度烧伤,并无生命危险。其他5个伤者经过医院救治后,也无大碍。目前事故原因正在调查中。

快报记者 薛林 李绍富

## 当着交警面重演“撞车”

这司机满身酒气太荒唐

“太疯狂了,碰撞我们的车后竟然停也不停,我们气不过追上他,他竟然当着交警面又撞了我们一次!”林先生说起撞车一事,非常气愤,“这样的司机还真是第一次碰到。”

前晚9点钟,无锡某公司的林先生驾驶一辆别克商务车从四平路驶往方家营,途经铁路桥下时,对面一辆黑色普桑突然偏离了方向,朝着商务车迎头开来。林先生说,当时看情况不对,果断打方向躲闪,两车擦肩而过,不过普桑车头还是刮到商务车左后轮的挡泥板。然而,对方司机竟然对此无动于衷,车子歪歪扭扭开走了。

“什么人这么可恶!”林先生当即调转头,紧追那辆

普桑。林先生车上的两个朋友,赶紧报了警。追了六七分钟,在大桥南路盐仓桥广场,林先生看到这辆普桑被110和122警车拦住了。

林先生说,他将车靠路边,停在了普桑的前方。此时普桑司机仍端坐车内,交警走过去,让普桑司机出示驾照。“突然,普桑司机猛踩油门,车一下子就‘啃’上了相距几米的商务车。”林先生说,“这次的声音更大,而且普桑的车头保险杠全陷进去了,大灯也碎了,商务车倒比较结实,但车尾右侧还是被撞出一些划痕。普桑司机下车后,林先生发现对方是个40多岁的长发男子。面对林先生的质问,该

男子一直口出狂言,身上还有一股酒气。看到交警拿出酒精测试仪,该男子撒腿就跑,跑了好远才被追回来。

交警六大队一处理此事的交警证实,普桑司机的确当着民警的面,撞了商务车,不仅如此,交警准备对其测量口腔酒精浓度时,该男子一把夺过测量仪,摔在了地上,测量仪当场被摔坏了。由于其行为性质恶劣,交警已经将其车辆暂扣。

交警表示,由于该男子将酒精测量仪摔坏,现场测量没有完成,具体要等医院的抽血化验结果。一旦证实该男子酒后驾驶,还将面临500元罚款和吊扣驾照3个月的处罚。

快报记者 孙玉春

## 3月8日, 女性肿瘤患者好消息

为帮助女性肿瘤患者顺利度过治疗期和康复期,中科灵芝特举办关爱女性肿瘤患者活动。女性肿瘤患者在活动期间购买

中科破壁孢子粉享受买一赠一特大优惠,购买中科灵芝孢子油和中科爱特也有更大优惠,详情致电025-83223131。

# 解析痔疮的危害及治疗

## 怎样知道自己得了痔疮

南京京华医院肛肠专科专家介绍:判断自己是否得了痔疮并不难,如果在大便时出血,感觉有东西脱出肛门外或肛门外有肿痛疼痛,分泌增加。内痔早期的症状是大便时出血,血量较多或点滴而下,血量有时突然增加,没有疼痛或其他不适,日久可以引起贫血、感到头昏、气短、乏力等,内痔发展到中期,大便后就会有痔核脱出肛门外,一般便后可以自行回到肛管内,内痔发展到中、晚期大便后痔核脱出不能回到肛管内,需要用手推回或经过平卧休息后才能回去,严重时咳嗽、用力工作劳动时都会脱出肛门外,经常分泌增加,感到肛门不适,内裤沾有物。如果因衣服的摩擦感染发炎,就会肿痛起来,送不回肛门甚至出现坏死。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

## 痔疮对人体的危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛充血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

## 痔疮治疗的误区

传统的治疗方法有手术、冷冻、射频、激光、注射、结扎开刀等方法,这些方法痛苦大、易复发,甚至还会出现肛门松弛,大便失禁,肛门狭窄、继发性大出血等后遗症,而且传统方法消除了暴露在组织外的痔核,对隐藏在基部的痔核难以铲除,反反复复难以治愈。

## 肛肠内窥镜 让痔疮无处可藏

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。京华医院肛肠科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和STORZ肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达

到更精细的效果,在电脑监控下通过大力神等离子进行痔核基底部消融,阻断痔核供血根源。使痔核脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。

## 高科技攻克痔疮

六合的张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,严重影响了张先生的正常生活和工作,2006年5月份,张先生看到报纸上一则南京京华医院除痔疮的广告后,抱着试一试的心态来到了南京京华医院肛肠专科,在经过专家详细的检查发现原来张先生前做的几次手术,其实只是缓解痔疮发作时的症状,根本没清除痔核,所以导致张先生的病情反复发作。

弄清这一情况,南京京华医院肛肠专家为张先生运用大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜的黄金组织疗法进行治疗后,张先生的痔疮再也没有发作过,现在人精神了,工作生活充满了活力,他高兴的说:“治痔疮,还是去京华医院比较好。”

## 京华医院除痔疮有方 斩断痔疮刻不容缓

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

温馨提示:南京京华医院特邀国内著名肛肠专家来我院举办“肛肠疾病”专家亲诊活动,亲诊时间3月6日至3月31日,亲诊期间免专家挂号费、治疗费优惠20%。让更多患者带来健康的福音,为了方便患者就医,如需咨询相关疾病的问题可通过114查询台或直接拨打025-86641220与南京京华医院肛肠科联系。

玉洁

# 高度 决定视界

现代快报 Modern Express

讲真话 办实事 树正气

24小时读者热线: 96060 http://www.lifenanjing.com.cn